

高县以点带面全力推进乡村振兴战略实施

近年来,四川省高县为全面推进乡村振兴战略实施,以乡村振兴示范工程为着力点,按照每年1个乡村振兴示范区、每年1个乡村振兴先进镇、每年1个乡村振兴示范村的创建思路,先行打造一批产业强、环境美、民风淳、治理好、群众富的乡村振兴示范点,以点带面,实现全面建成小康社会的奋斗目标。

在高县大雁岭乡村振兴示范区核心村大屋村,县、镇、村党员干部践行“红色基因传承”“金色发展带头”“蓝色乡风引领”“绿水青山守护”的“四色足迹”工作法,让一个省级贫困村蜕变成了国家3A级旅游景区,全国一村一品示范村,四川省十佳生态宜居村。

在高县红岩山乡村振兴示范区,当地以AAAA级景区为基础,通过新建流米李示范园、柑橘示范园,开展绿化、亮化、风貌整治,新建接印坝民宿、农副产品展示中心和流米客栈等方式,吸引更多游客前来观赏,为农民增收带来了新的发展机遇。

在已建成的各个乡村振兴战略工作省级先进镇、示范村,因地制宜发展了茶叶、花卉苗木、李子等特色产业,实现持续农民增收,2019年农村人均可支配收入达22000元以上。

今年拟创建的“蜀南桑海丝路小镇”乡村振兴示范区,乡村振兴先进镇以及各个镇的示范村,如今都在如火如荼地进行着。

宜宾市翠屏区检察院召开2020年脱贫攻坚干部帮扶工作专题培训会

本报讯(李茜)为确保如期高质量完成脱贫攻坚任务,提升帮扶干部的综合素质和业务能力,近日,四川省宜宾市翠屏区人民检察院召开了2020年脱贫攻坚干部帮扶工作专题培训会。

会上,党组成员、政治部主任陈国芳就脱贫攻坚方针政策、驻村帮扶入户工作需要注意的事项,以及各项惠民政策等方面进行了详细讲解。

最后,检察长杨运康要求全体帮扶干部:一是要提高认识,树立必胜信心,把脱贫攻坚作为重点工作来做;二是要提升自身能力,吃透政策,特别是针对今年新增加或调整的政策、措施、标准和业务知识进行强化学习,确保每名帮扶干部都能清楚政策;三是做细做实做好脱贫攻坚工作,真正下沉一线,进一步了解贫困户现状,将政策和帮扶措施落实到位;四是统筹安排,做到两不误,既立足工作职能服务和保障脱贫攻坚战,又在扶贫工作中促进和创新发展检察工作,坚决夺取脱贫攻坚的全面胜利。

威远县龙会镇中心学校在不断奋进中发展

近年来,四川省威远县龙会镇中心学校领导班子求真务实,开拓创新,全力实施特色学校建设。学校以“感恩教育,幸福学校”为特色,以“因为有我让身边人感到幸福”为办学理念,以“立德崇尚,树人惟新”为办学方向,围绕“全县知名,乡镇一流”的办学目标,形成了一套完善、科学、规范的管理制度,培养了一支师德高尚、教艺精湛、爱岗敬业、乐于奉献的优秀教师队伍,造就了一个活泼向上、勤学善思的学生群体。

中心学校位于威远县龙会镇,地处内威公路沿线,距县城12公里。中心学校占地面积7888平方米,建筑面积4126平方米,其中教学及辅助用房3536平方米。全校教学班24个,现有学生1146人,幼儿171人,教职工84人。全校科学、图书、计算机等配备率均达省定标准化要求。学校连续多年获得县素质教育评估一等奖,目标考核一等奖,先后获得“市级文明单位”“市级先进先进单位”“市级绿化先进单位”“县级校风示范校”“县课改窗口学校”“县师德师风先进集体”“县级先进教工之家”“县级小学智育先进学校”“办学水平督导优秀学校”等殊荣,同时被确定为“国家级乡村学校少年宫”。

“感恩教育,幸福学校”,让阳光洒满校园,让教师充满阳光,让学生健康成长。如今的龙会镇中心学校,满怀追求卓越的信念,努力迈向新的彼岸。



西安铁路职业技术学院团委荣获「全国五四红旗团委」称号

田辰

日前,共青团中央下发《关于表彰“全国优秀共青团员”“全国优秀共青团干部”“全国五四红旗团委(团支部)”的决定》(中青发[2020]8号),对2019年度作出突出贡献和成绩的一批先进集体与个人进行表彰,西安铁路职业技术学院团委荣获“全国五四红旗团委”称号。

“全国五四红旗团委”是共青团中央授予基层团组织的最高荣誉,以增强团组织的吸引力、凝聚力和战斗力为目标,是新形势下全面推动共青团改革、全面推进团的基层组织建设、活跃基层团工作的重要载体。此次学校团委荣获“全国五四红旗团委”称号是对学校共青团工作的肯定和鞭策,也是对学校各级团组织和广大团员青年激励与鼓舞。



近年来,西安铁路职业技术学院团委在学院党委和上级团组织的领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会以及团的十八大精神,认真贯彻落实习近平总书记关于青年工作的重要思想,把政治建设摆在首要位置,打造坚强有力的高校青年团组织。

学院团委严格按照团中央“从严治团”的要求,规范开展团员的组织关系接收与转出、新团员的发展、团费收缴、推优入党和评先评优等团务基础工作;按照要求完成好学院团员、团组织和团干部的基本信息梳理、核准与入库、团支部的组织整顿以及“学社衔接”等智慧团建相关工作,同时保质保量完成学院党委和上级团组织安排的各项工作。积极开展志愿服务活动,弘扬新时代雷锋精神。常年组织青年志愿者利用课余时间开展“走进社区、走进地铁、走进敬老院、走进火车站、走到交通十字”等一系列志愿服务活动,连续多年组织青年志愿者投身“暖冬行动”助力铁路春运志愿服务活动,让青年学生在服务中提高、在实践中成长。

先后被全国铁道团委授予2018年度“全国铁路五四红旗团委”称号,被陕西省委宣传部授予服务第29届全国图书交易博览会“先进集体”称号。

扎实开展社会实践,助力脱贫攻坚。成立“西铁院大学生助力佛坪县脱贫攻坚文化下乡慰问演出”团队,开展公益助残、敬老助老、电商培训、文化下乡等系列社会实践活动,被共青团陕西省委评为2019年助力脱贫攻坚先进单位,被陕西省委教育工委评为2019年陕西大中专学生“三下乡”社会实践活动省级优秀团队。

近期,在新冠肺炎疫情防控中,学院团委第一时间高效组织青年团员全方位、多途径投入战“疫”之中,取得了显著的成绩。学院团委通过官方微信“致全院团员青年及家长的一封信”和微信群等多种方式,积极宣传党的防疫政策和防控知识。此外,院团委还制作了微信公众号“西铁院青年@武汉铁路青年:众志成城,爱心守望”,通过线上方式为兄弟院校武汉铁路职业技术学院加油鼓劲,众志成城,共克时艰,浏览转发人数近万人。

值此五四运动101周年,决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚、实现“十三五”规划收官之年,学院团委将在学院党委和上级团组织的领导下更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,继续高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,扎实推进团学工作改革创新,团结带领全校各级团组织和团员青年高举爱国、进步、民主、科学伟大旗帜,为全面建设一流高职院校和实现中华民族伟大复兴的中国梦不断贡献青春力量。



近年来,国家税务总局韩城市税务局以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持“两手抓、两手都要硬”,按照“争先进位、追赶超越,激发活力、增强动力,培育品牌、树立形象”的基本思路,以文明单位创建为抓手,不断提高员工的文明素质和服务水平,实现税收收入稳步增长,为陕西省韩城市建设区域性中心城市提供了有力保障。

坚持政治引领,夯实文明之基。该局始终坚持党对创建工作的统一领导,成立创建工作领导小组,与税收工作一起谋划、一起部署、一起检查、一起考核,定期组织跨支部学习交流,召开基层文明单位创建经验交流会,推动行业全员创建,形成了“党建引领、部门齐抓、全员参

与”的创建格局。深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育、“两学一做”学习教育等,将宗旨意识、道德品行、法治思维、反腐倡廉等教育内容贯穿其中,不断用先进理论武装头脑、指导实践,确保创建工作始终沿着正确方向持续健康发展。

突出道德内涵,弘扬时代新风。该局把道德建设始终贯穿创建工作始终,广泛开展社会主义核心价值观进机关活动,持续开展道德讲堂活动,深入开展“文明科室”“最美税务干部”评选活动,积极参与各级道德模范、身边好人推荐活动,不断提高广大税务干部的思想觉悟、道德水准和文明素养。陕西省税务系统涌现出的“陕西省优化营商环境先进个人”郭旭芳,“陕西省巾帼建功标兵”王静、晋悦霞,“陕西省最美税务人”胡强,敬业奉献“韩城好人”张民法,“脱贫攻坚”先进个人吉庆,“扫黑除恶”先进个人徐东启,渭南市“税务好青年”张少聪,“韩城青年五四奖章”获得者薛韩宇、卢一飞等先进人物,有力地弘扬了时代新风,在全系统营造了崇尚榜样、争当先进的浓厚氛围。

坚持为民服务,彰显税务担当。该局持续开展便民办税春风行动,采取“最多跑一次”“一窗通办”“一厅通办”“套餐服务”“容缺办理”等服务举措,不断优化办税流程,精简审批事项,各项减税降费优惠政策得到有效落实。坚持改革创新,疫情



期间,依托手机APP、微信等平台,进行“非接触式”办税,支持企业复工复产,有力提升了纳税人的满意度和获得感。强化帮扶扶贫使命,先后选派69名干部,投入120多万元,解决贫困家庭增收问题。积极开展“美丽乡村·文明家园”建设,帮助贫困户消除“等靠要”思想,57户183人实现脱贫。该局办税服务厅被命名为国家级“巾帼文明岗”、省级“青年文明号”“工人先锋号”,三个基层单位被命名为市级文明单位。

涵育税务文化,浓厚创建氛围。该局把涵育税务文化、浓厚创建氛围作为提高创建质量、增强创建活力的重要内容,成立8个兴趣活动

小组,广泛开展文艺演出、职工运动会、联欢晚会等形式多样的文体活动,组织开展“书香税苑”“读书之星”等评选活动,打造健康文明、昂扬向上、全员参与的职工文化。大力开展学雷锋志愿服务活动,深入社区宣传文明城市公约、税收政策法规、疫情防控知识,开展“车让人、人守规”劝导服务,展示了干部队伍奋发向上、团结进取的精神面貌。加强宣传文化阵地建设,在墙壁、走廊、电梯等醒目位置设置税务精神、廉政文化、文明礼仪、道德规范等方面的公益广告,建设功能齐全的“职工之家”和标准化“职工书屋”,以文化吸引人、以文明感召人。

